



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Rumunija i Moldavija Docek 2025

Program putovanja

JAŠI - KIŠINJEV - BUKUREŠT + izleti vinarija Milesti Mici, Tiraspolj, spa centar Terme

Termin putovanja: 27.12.-02.01.2025.

DAN 1 - Sastanak putnika u Beogradu, u Skerlićevoj ulici, iza Narodne biblioteke u popodnevnom časovima. Polazak za **Jaši**. Dnevna i noćna vožnja kroz Srbiju i Rumuniju.

DAN 2 - Dolazak u **Jaši** u ranim jutarnjim časovima. Posetićemo **Saborni hram Mitropolije Moldavske, mesto gde su u 18. veku prenete mošti Svete Petke**. Slobodno vreme za predah i šetnju po Jašiju. Nastavljamo put ka **Kišinjevu**. Po dolasku u prestonicu Moldavije, odmah odlazimo da se smestimo u hotel. Slobodno vreme. Noćenje.

DAN 3 - Nakon doručka krećemo u obilazak grada: **muzej Moldavske istorije, stari deo grada, moldavsku verziju Trijumfalne kapije, neodoljive gradske botaničke vrtove** i uživamo u priči o ovom zanimljivom gradu. Slobodno vreme za ručak. U popodnevnom časovima odlazimo na **fakultativni izlet u Milesti Mici, najveću vinariju na svetu sa preko 1.5 miliona buteljki vina**. Obilazimo podzemne hodnike dugačke preko 55km i slušamo priče o raznim sortama vina, kao i o vinima koja se ovde proizvode i čuvaju. Povratak u Kišinjev. Slobodno vreme. Noćenje.

DAN 4 - Doručak. Pakujemo stvari u autobus i krećemo na **fakultativni izlet u Tiraspolj**. Nakon dolaska u **glavni grad samoproglašene Pridnjestrowske Moldavske Republike** krećemo sa upoznavanjem Tiraspolja: **sponenici Aleksandru Suvorovu i Vladimiru Lenjinu, sovijetski tenk T-34 iz Drugog svetskog rata, večni plamen, crkva Sv. Đorđa, zgrada Vlade**. Slušamo priču o mestu koje izgleda kao da je vreme stalo pre 50 godina i **šetamo obalom reke Dnjestar**. Arhitektura, automobili, ulice, sve izgleda kao da se nalazite u muzeju komunizma na otvorenom. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Put nastavljamo ka Bukureštu. Dnevna i noćna vožnja kroz Moldaviju i Rumuniju.

DAN 5 - Po dolasku u Bukurešt, započinjemo panoramsko razgledanje grada: **Trijumfalna kapija, Trg štampe, Kraljevska palata, rumunski Ateneum, Palata Štedionice, Muzej nacionalne istorije Rumunije, Palata Parlamenta**. Nastavljamo pešačko razgledanje glavnog grada Rumunije i obilazimo: **Trg Ujedinjenja, gostionica Hanul Lui, manastir Stavropolos - prelepi spoj rumunske i vizantijske arhitekture, Ruska pravoslavna crkva i crkva Sv. Đorđa, Univerzitetki trg**. Šetamo najpoznatijom pešačkom zonom **Lipscani** sa mnoštvom kafea, antikvarnica i umetničkih galerija. Odlazimo da se smestimo u hotel. Slobodno vreme. Doček Nove

godine. Noćenje.

DAN 6 - Doručak. Pakujemo stvari i napuštamo hotel. Odlazimo na **fakultativni izlet u Therme, drugi najveći spa centar u Evropi**. Slobodno vreme za celodnevno uživanje i kupanje u bazenima sa **termalnom vodom koja se probija sa dubine 3.100 metara**. Kompleks sadrži i najveću **botaničku baštu Rumunije sa oko 800.000 biljaka**, uključujući palme i orhideje. Polazak za Beograd u večernjim časovima.

DAN 7 - Dolazak u Beograd u popodnevnom časovima.

Opis

Bukurešt Nova godina 2025 **Moldavija - zemlja neverovatnih pejzaža**, mesto gde se nalazi **najveća vinarija na svetu, dom** najboljih vina na starom kontinentu. Zemlja ne toliko bogatih koliko dobrih i plemenitih ljudi, koji još uvek nisu sigurni kome pripadaju, jedino znaju da su stanovnici zemlje sa „otvorenim vratima u raj vina. „ Sredina toliko prošarana istorijom borbe između istoka i zapada kao ni jedna druga. Bivša sovjestka republika, istorijski vezana za obe strane evropskog kontinenta ali i mesto gde se nalazi jedna od najmlađih samoproglašanih evropskih republika - Pridnjestrovska Moldavska Republika

Kišinjev, dobro čuvana tajna Evrope

Glavni grad Moldavije, možda nema status popularnih evropskih prestonica, ali njegov spoj istorije, kulture i modernosti u povelju, čini je ništa manje, turistički atraktivnom destinacijom. Grad vrlo neobičnog šarma, svojim širokim bulevarima, brojnim parkovima i monumentalnim zgradama, **provešće nas kroz bogatu istoriju ali i dinamičnu sadašnjost**. Sovjetski koreni Kišinjeva, primetni su u gradskoj arhitekturi, a kulturni uticaj regiona, u raznovrsnoj tradicionalnoj kuhinji. Ne propustite **moldavske specijalitete poput mamalige i sarmale** i dozvolite sebi da upoznate malo drugačije lice Evrope.

Milešti Mici, raj za ljubitelje napitka Bogova i ljudi

U krečnjačkim galerijama, na dubini od oko 85 metara, smestio se **najveći vinski kompleks na svetu, zabeležen i u Ginisovoj knjizi rekorda, Milešti Mici!** Podzemno čudo, prostire se na više od 200 km² ispunjenih podzemnim ulicama, vinskim galerijama i preko 2 miliona boca, omiljenog napitka Bogova i ljudi. Vozeći se **kroz hladne tunele, ulicama Caberneta ili Suvigona**, bićemo obavijeni dozom mističnosti, okićeni velom romantične aure. Dok se oko nas miris hrastovih buradi i fermentisanog grožđa širi, pozivajući nas da i sami degustiramo raznorazna vina, svako sa posebnom pričom i aromom, uverićemo se i sami da je svaki gutalj, svedočanstvo, vinogradarskog nasleđa Moldavije.

Tiraspolj, život u enklavi koja odoleva vremenu

Prelaskom reke Dnjestar, naćićemo se u gradu čudnog šarma, **Tiraspolju, prestonici nepriznate države Pridnestrovlja**. Živi muzej sa brojnim simbolima Sovjetskog Saveza, nudi osvrt ka prošlosti koja još uvek traje. U nostalgijnoj i pomalo intrigantnoj atmosferi, statue Lenjina i stare lade, svuda okolo stoje ponosno, pružajući **oštar kontrast istorije i otpornosti**, koja je urezana u svakom ćošku, ovog neobičnog grada. Uprkos svom složenom i nedefinisanim političkom statusu, bezbedan i gostoljubiv Tiraspolj, pružiće nam jedinstvenu perspektivu na region koji je vreme pauziralo.

Bukurešt, prestonica francuskog šarma

Prestonica Rumunije, grad velikih bulevara i srdačnih ljudi, Bukurešt, poput feniksa se izdigao iz svoje burne istorije, prošarane srećom i tugom i danas snažno pulsira životom, energijom i kreativnošću! Mešavina starog i novog, sofisticiranog i pomalo grubog, rezultat je susreta francuskog uticaja na arhitekturu i ostataka komunističke ere. **Grandioznost zgrade parlamenta, jedne od najvećih administrativnih zgrada na svetu**, stoji kao testament kontroverzne istorije ove zemlje. Međutim usred sve te velelepnosti, francuski šarm Bukurešta, pronaćićete u muzejima, šik kvartovima, kafićima i ležernom načinu života. Ipak je ovo Pariz istoka, zar ne?

Jaši, duhovno srce Rumunije

Nekada glavni, danas drugi po veličini grad Rumunije, **privredno je i kulturno sedište Rumunske Moldavije**. Sa svojim istorijskim znamenitostima, muzejima, univerzitetima, prvim nacionalnim pozorištem, bibliotekom i operom, Jaši je proglašen za kulturnu prestonicu zemlje. Za vernike, **Jaši je i dom brojnih crkava i manastira** koje pružaju uvid u religiozno nasleđe grada. Najpoznatija među njima jeste Saborni hram Mitropolije Moldavske, posvećen Sveta Petki. Sama prilika za poklonjenje moštima, najpoštovanijoj svetiteljki pravoslavlja, učiniće da se osetimo ponizno i zahvalno. Iako je poštovanje prema kulturnom, verskom i istorijskom nasleđu, duboko ukorenjeno, brojni kafići i parkovi, odišu atmosferom modernog grada koji pruža jedinstveno iskustvo svakom znatiželjnom posetiocu. Aranžman je rađen na bazi od minimum 50 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja putnika organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina polaska. Bukurešt Nova godina 2025

Cenovnik

Cena: ~~339~~ EUR po osobi

Cena sa popustom: 289 EUR po osobi

Termin putovanja: 27.12.-02.01.2025.

Trajanje: 7 dana / 3 noćenja

Aranžman obuhvata

- Prevoz autobusom turističke klase na relacijama navedenim u programu (visokopodni, sa klimom, TV-om i audio opremom)
- 2 noćenja u hotelu **ADRESA APART** ** ili sličnom u Kišinjevu u 1/3 i 1/4 apartmanima (sofa, francuski ležaj) sa sopstvenim kupatilom i WC i uključenim doručkom (jedan 1/4 apartman se sastoji od dve zasebne spavaće sobe koje samo koriste isto kupatilo)
- 1 noćenje u hotelu **MYCONTINENTAL** *** ili sličnom u Bukureštu u 1/2 i 1/3 sobama (singl, francuski ležaj) sa sopstvenim kupatilom i WC i uključenim doručkom
- Obilasci prema programu putovanja
- Panoramsko razgledanje Bukurešta
- Troškovi organizacije i vođenja aranžmana
- Usluge predstavnika agencije na destinaciji (vodiča)

Aranžman ne obuhvata

- Fakultativni izleti
- Osiguranje od otkaza putovanja i međunarodno putno zdravstveno osiguranje
- Individualni troškovi putnika

Način plaćanja

1. Prilikom prijave plaća se avans u iznosu od 30% vrednosti putovanja.
2. Ostatak novca do punog iznosa se isplaćuje do 45 dana pred početak putovanja.
3. **ČEKOVIMA:** Avans 30% prilikom prijave dok se ostatak novca isplaćuje na najviše šest mesečnih rata bez kamate od datuma prijave za aranžman. Čekovi se deponuju odmah prilikom prijave za aranžman.
4. **PLATNIM KARTICAMA** VISA, DINA, MASTER, MAESTRO

Fakultativni izleti

FAKULTATIVNI IZLETI:

1. Odlazak u vinariju Milesti Mici sa uključenom ulaznicom i prevozom u pratnji lokalnog vodiča + flaša vina na poklon - **45 EUR**
2. Odlazak u Tiraspolj sa uključenim prevozom u pratnji vodiča - **35 EUR**
3. Odlazak u spa centar Therme sa svim uključenim ulaznicama za bazene i prevozom u pratnji vodiča - **50 EUR**

* Prijavljivanje za fakultativni izlet spa centar Therme se obavlja prilikom prijave za aranžman, dok se plaćanje izleta obavlja do roka za isplatu aranžmana.

* Plaćanje ostalih izleta se obavlja na putovanju pre realizacije samog izleta.

Ostalo

VAŽNO:

- Ukoliko putujete sami, bićete spojeni sa nekim od drugih putnika u smeštaj bez ikakvih doplata!
- Ukoliko ostane slobodnih mesta u autobusu, postoji mogućnost doplate za korišćenje duplog sedišta za sve vreme trajanja putovanja. Doplata iznosi 50 EUR. Broj ovih mesta je ograničen!

Organizator puta

Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Trip, licenca OTP 110/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent